



ПРАВИЛА ПЕРЕХОДА УЛИЦ И ДОРОГ

Закон улиц и дорог, который называется «Правила дорожного движения», строгий. Он не прощает, если пешеход идёт по улице, как ему вздумается, не соблюдая правил.

Знаете, что сказал ребятам смелый человек, трижды Герой Советского Союза И. Н. Кожедуб:

«Смелость, упорство, мужество воспитываются в простых, подчас будничных делах, в спорте, а не лихачеством на дорогах. Нарушение же правил дорожного движения — это просто недисциплинированность. А недисциплинированные люди никогда не бывают смелыми. Надо воспитывать в себе волю, подавляя неразумное желание проехать на подножке, спрыгнуть с трамвая. Воля — это необходимое качество смелого человека».

Закон улиц и дорог очень добрый: он охраняет от страшного несчастья, бережёт жизнь, но он очень суров к тем, кто его не выполняет. Поэтому только постоянное соблюдение правил позволяет переходить улицу смело. Тот, для кого выполнение правил дорожного движения стало привычкой, не убегает от машин, а спокойно проходит мимо них. А машины стоят и ждут.

Вспомните основные правила поведения на улице.

Ходите только по тротуару. Не ходите по мостовой.

На загородной дороге идите по обочине навстречу движению транспорта.

Не переходите улицу перед близко идущим транспортом.

Не играйте на улице. Не катайтесь по улице на санках, коньках, самокатах.

На велосипедах по улицам города разрешается ездить ребятам не моложе 14 лет.